
Siegel-/Werbemarken
Erinnophilie:

Los 1000 Ausruf: 20 €
Robert Schmid, Mannheim –
Steuermarken für 1923 und 1924
Drei Abrechnung mit unterschiedlichen
Einkommenssteuermarken. Format: 19x27.
(E007)

Los 1001 Ausruf: 20 €
Münchener Ostpreussenhilfe, 1915
Blick auf Allenstein. Format: 10,5x7. (E015)

Los 1002 Ausruf: 14 €
Wien, ca. 1920: Spendenschein 2 K. für
die Kernstockschule
Durch den Deutschen Schulverein Wien.
Format: 6x8) (E015)

Los 1003 Ausruf: 10 €
Brief als Drucksache – Rückseite
Werbemarke „Lasst Hess frei!“, 1977
Format: 5x5. (E001)

Stiche/Drucke/Karten:

Los 1004 Ausruf: 16 €
Taubenartige Vögel, ca. 1925
Schautafel auf Karton mit sechs Tauben samt
ihrer lateinischen Bezeichnungen.
Aufhängeöse mit Band. Ränder und Ecken
bestoßen. Format: 41x31,5. (E001)

Los 1005 Ausruf: 36 €
Hühnerrassen – Graser´s natur-
wissenschaftliche und landwirtschaft-
liche Tafeln Nr. 29, ca. 1938 – 2x
Format: 94x70 mit 50 Rassen. Einmal fest in
Schutzumschlag. (E001)

Los 1006 Ausruf: 25 €
Uhrmann: Taubenrassen als
Klapptafel + Eigentumsausweise, ca.
1940
72 Rassen, farbig. Zwei Klebestellen (nicht im
Bild), größerer Einriss rechts oben. Dazu
sieben Eigentumsausweise vom
Reichsverbund für Brieftaubenwesen e.V.
und Verband deutscher Brieftaubenzüchter
Vereine e.V. mit rückseitigem Stempel
„Tauberbischofsheim“. Formate: 96x88 und
7x5. (E001)

Los 1007 Ausruf: 22 €
Handatlas 1928
Übereicht durch die „Winterthur“
Lebensversicherungs-Gesellschaft. Subdirek-
tion Düsseldorf. 31 Karten gedruckt bei
Brockhaus in Leipzig. Geheftet, Kartoneinband
mit weiteren Informationen zur Gesellschaft.
Geheftet. Cover an den Rändern gebräunt.
Format: 16x25. (E009)

Los 1008 Ausruf: 15 €
Wanderkarte II vom Riesengebirge, ca.
1920
Maßstab 1:50.000. Schneekoppengebiet.
Vereinkarte des R.G.V. Landegruppe Sachsen.
Aufgezogen, benutzt. Format: 13x19. (E012)

Los 1009 Ausruf: 15 €
Topogr. Karte Großherzogtum Baden
Nr. 15: Mörsch 1: 50.000, ca. 1890
Koloriert; aufgezogen. Guter Zustand. (E013)

Los 1010 Ausruf: 15 €
Topogr. Karte Großherzogtum Baden
Nr. 13: Mosbach 1: 50.000, ca. 1890
Aufgezogen. Guter Zustand. (E013)



Varia:

Los 1011 Ausruf: 15 €
Speisekarten Sektkellerei Carl
Graeger, Hochheim/Main, 1902, 3
Stück
Einheitliches Motiv. Formate: 14x20,5. (E001)

Los 1012 Ausruf: 12 €
Speisekarte Hoehl Kaiserblume, 1902
Spruch: Heut´ ist heut´!. Rückseite Werbung
für den eigenen Sekt. Format: 14,5x21. (E001)

Los 1013 Ausruf: 20 €
R. Avenarius & Co., Gau Algesheim,
Ursprungszeugnis für Carbiolineum
Sehr dekoratives Papier mit den Hinweis auf
die Fassbeschriftungen. Schutzmarke. Mir
rückseitiger Schreibmaschinenerklärung.
Format: 20x13. (E008)

Los 1014 Ausruf: 15 €
Großrussisches National-Orchester
WHB, Liedertexte, Dresden 1928
24 Seiten geheftet, mit umfangreichen
Informationen zur Geschichte des Chors,
Rezensionen und zwölf Seiten Liedertexten.
Dekoratives Cover mit minimalem Eckknick
recht unten. Format: 21x27,5. (E031)

Los 1015 Ausruf: 10 €
Frankfurter Illustrierte, August 1981:
Die neue Alte Oper
Sonderdruck zur Neueröffnung mit vielen
farbigen Fotos. Format: 22,5x30,5. (E008)

Los 1016 Ausruf: 12 €
Statut der Schweine-Versicherungs-
Gesellschaft, Ellierode, 1899
Zweck war die gegenseitige Versicherung der
Mitglieder im Schadensfall. 12 Seiten,
geheftet. Format: 10,5x16,5. (E027)

Los 1017 Ausruf: 25 €
Fichtel und Sachs: 6 Anleitungen, ca.
1960
Sachs 50/Zweigang; 50/3M; 50/3 LKH
Dreigang mit Kickstarter und Lüfter;
100/Dreigang-Fußschaltung; 175 Modell 55;
200 mit Lüfter und Kickstarter. Druckfrisch;
geheftet. Formate: 10,5x15. (E001)

Fiche Technique, ca. 1965. Neben
technischen Zeichnungen sind die
Reparaturzeiten angegeben, die in einer
Werkstatt anfallen können. Dreiteiliger
Faltkarton, Abheftlochungen links. Guter
Zustand. Formate: 21x27,5. (E024)

Los 1018 Ausruf: 15 €
Mercedes-Benz 200 D

Los 1019 Ausruf: 15 €
DKW F 102



Los 1020 Ausruf: 15 €
Volkswagen 361 Break 1500-Variant

Los 1021 Ausruf: 15 €
AUDI 60-80-90

Los 1022 Ausruf: 15 €
B.M.W. 1800-1800 TI

Los 1023 Ausruf: 15 €
Ford Cortina G.T. 119 E

Los 1024 Ausruf: 15 €
Fahr mit Lloyd, Ztschr. Der Lloyd-
Freunde, 1960
26 Seiten, geheftet, mit vielen Berichten über
den Rallye-Sport bis zur Reise. Format:
21x29,5. (E031)

Los 1025 Ausruf: 16 €
Schubraddrillmaschine Klasse 4B,
Gebrauchsanweisung, ca. 1930
Der Firma Rud. Sack aus Leipzig-Plagnitz. 64
Seiten mit über 50 Detailabbildungen,
geheftet, diverse Saattabellen, mit
umfangreicher Ersatzteilliste, auch im Bild.
Cover ungleichmäßig, Rückseite mit
Fehlstellen. Ansonsten einwandfrei. Format:
15x21. (E031)

Los 1026 Ausruf: 12 €
Aufruf zur Mitarbeit am
Volksbegehren, Berlin, ca. 1950
Durch den ständigen Berliner Ausschuss für
Einheit und gerechten Frieden zum
Volksentscheid über die Einheit
Deutschlands. DIN A4. (E011)

Los 1027 Ausruf: 12 €
Werktätige Berlins! Dringlichkeits-
antrag der Fraktion der SED, 1954
Für eine starke SED-Fraktion im Westberliner
Abgeordnetenhaus bei der Wahl am
5.12.1954. DIN A4-doppelseitig. (E011)

Los 1028 Ausruf: 12 €
Siebenjahresplantempo am Platz der
Einheit! 1959
Ein Lob für die Brigaden bei der Errichtung
neuer Wohnungen. DIN A4, doppelseitig.
(E011)

Los 1029 Ausruf: 10 €
Mütter, werdet Mitglied im DFD! 1955
Demokratischer Frauenbund Deutschlands –
Aufnahmeantrag. DIN A5. (E011)

Los 1030 Ausruf: 12 €
Sechs Anträge auf Einreise in die DDR
– blanko
Für Personen mit ständigem Wohnsitz in Berlin
(West). Format: 15x10,5. (E004)



Los 1031 Ausruf: 12 €
Deutsches Hygiene-Museum Dresden,
Einführung in die Sammlung „Der
Mensch“, 1921
48 Seiten geheftet, Zustand gelesen, Cover mit
einigen kleineren Fehlstellen. Zahlreiche
Werbung. Format: 11x18. (E009)

Los 1032 Ausruf: 15 €
Nürnberg, 1937: A. Hering AG
Angebot über eine Späneabsauganlage nach
Waldmünchen. Geheftet mit
Detailplanzeichnung. In Firmenmappe. Format:
23x31. (E012)

Los 1033 Ausruf: 18 €
Perutz Belichtungsmesser für Platten
und Filme, ca. 1905
Kartonschieber mit zwei bewegbaren Zungen
zur unterschiedlichen Einstellung und
Ablesung. Taschen-Format: 11,5x16. (E009)

Los 1034 Ausruf: 10 €
Fahrplan UF. 243, 1938 Leipzig-
Schenkenzell
Für eine Reise durch „Kraft durch Freude“,
Gau Sachsen. Zweiten für Hin- und
Rückfahrt. Hinweis: Lasst euer sächsisches
Volkstum nicht verspotten!“ Knickfalte;
Format: 10,5x14. (E008)

Los 1035 Ausruf: 15 €
Bilderbuch des Landesvereins
Sächsischer Heimatschutz, 1938
Zum 30jährigen Bestehen des Vereins. 32
Seiten geheftet. Leicht gegilbt. Deckblatt
etwas fleckig. Format: 21x29,5. (E009)

Los 1036 Ausruf: 12 €
FALLER Modellbau-Magazin, 44, 1964
36 Seiten mit interessanten Berichten vom
Original zum Modell. Geheftet. Format:
15x21. (E031)

Los 1037 Ausruf: 15 €
Der Klein- und Mittelbrauer,
7.10.1911, 5. Jg. der Ztschr.
Für die norddt. Braugemeinschaft. 12 Seiten
+ Cover mit zahlreicher Werbung. Senkrechte
Knickfalte. Format: 24,5x32,5. (E008)

Los 1038 Ausruf: 20 €
Tagebuch über einen gut geführten
Haushalt, ca. 1936
„einen Haushalt mit dem elektrischen
Kühlschrank von Bosch“. 16 Seiten mit vielen
Rezepten. Beileger „Frau Irmgard bekommt
einen Bosch-Kühlschrank ...“ Geheftet. Cover
mit kleiner Fehlstelle. Format: 21x29,5. (E013)

Los 1039 Ausruf: 15 €
Der neue Schnitt – DWZ-
Schnittmusterkatalog 1947/48
20 Seiten. Die Schnittmuster lassen sich extra
bestellen (Seite 18). Guter Zustand. Format:
21x30. (E031)

Los 1040 Ausruf: 15 €
„Ergon“ Neue Modezeitung, 1950
Schnittmuster für jede Gelegenheit, Alltag,
Arbeit, Freizeit, Feste. Auch für Jugendliche.
Schnittmuster sind zu bestellen. 28 Seiten.
Format: 21x30. (E031)



Los 1041 Ausruf: 15 €
Schöne Wienerin- Illustr. Zeitschrift für
die Frau und ihr Heim, Nr. 12, ca. 1950
32 Seiten mit vielen Schnittbeispiele, aber
auch kurzen Geschichten. 4 Seiten Werbung.
Format: 23x31. (E031)

Los 1042 Ausruf: 10 €
Beyer´s Handarbeit und Wäsche –
Gestricktes für alle, 12/1951
Verlag Otto Beyer GmbH mit einem Schnitt-
und einem Arbeitsbogen. 32 Seiten mit etlicher
Werbung. Format: 21x30. (E009)

Los 1043 Ausruf: 15 €
Terreur – französisches Science
Fiction-Magazin
Cover etwas abgenutzt mit mehreren
Druckstellen und einer Fehlstelle. Selten.
Format: 17x23. (E031)

Los 1044 Ausruf: 12 €
Berlin, ca. 1930: Admiralspalast-
Programm für „Die Fledermaus“
Viele Fotos zum Ensemble, Werbung.
Geheftet, Format: 14,5x20,5. (E003)

Los 1045 Ausruf: 12 €
Erinnerung an Nürnberg – Fächer mit
Bildern
Aufklappbar; es erscheinen vier Seiten mit
gezeichneten Bildern aus der Stadt. Format:
14,5x18. (E020)

Los 1046 Ausruf: 10 €
19 Weinetiketten Rhein-Pfalz, ca. 1960
U.a. Eduard Diehl; Albert Valt; Rduard
Weisbrod Erben, Willi Lingenfelder, Pfarrgut
Weyher, Heinrich Nürck, Michael
Groß.(E001)

Los 1047 Ausruf: 18 €
Flechten und Weben, Ullsteins
Handarbeiten Band 15, 1923
46 Seiten mit doppelseitigem Bastelbogen im
Anhang und 135 Bildern. Ecken bestoßen,
ansonsten altersmäßig leicht gefärbt. Format:
21x20. (E009)

Los 1048 Ausruf: 18 €
VDA DAL Kalender 1935: Deutsche in
aller Welt
Vollständig. „Bescheidener Zeuge für die große
Gemeinschaft des Blutes, der Sprache, der
Geschichte und der Berufung.“ Mit Aufhänger.
Leichte Schäden beim Deckblatt links. Format:
15x24,5. (E009)

Los 1049 Ausruf: 14 €
Kraftfahrer-Lehrbuch, 1936
120 Seiten Fahrschulbuch mit viel technischem
Wissen u.a. über die Motoren. Gebraucht.
Format: 11x17,5. (E013)

Los 1050 Ausruf: 25 €
Ersatzteilbuch Renault 15 1972-75
Gültig auch für R1300-R1301-R1302-R1304-
R1308. Links Abheftlochungen. Gehalten wird
das ganze Werk durch zwei angerostete
Schlossschrauben. Format: 29,5x21. (E024)



Los 1051 Ausruf: 20 €
Scholtzes Bautaschenbuch 1905
Ziel war einen wirklich brauchbaren Ratgeber
für jeden angehörigen des Baugewerbes zu
schaffen. Tabellen, Formel, Gesetzestexte,
Kalkulationsempfehlungen, Schutzvorschriften,
etc. 260 Seiten Paperback, davon ca. 60
Seiten Werbung. Gute Erhaltung. Format:
12x22. (E008)

Los 1052 Ausruf: 15 €
Bauordnung der Stadt Köln, 1901
62 Seiten broschürt. Cover mit Werbung der
Firma Wilhelm Liesegang und der Deutschen
Otis-Gesellschaft für Elevatoren GmbH.. Etwas
abgegriffen. Format: 10x15,5. (E009)

Los 1053 Ausruf: 11 €
My Super Book of Racing Cars,
Mahwah, N.J., 1970
19 in Farbe gezeichnete Rennwagen von
Brabham, BMW, Lotus, Ferrari, bis Alfa Romeo
und Cooper Maserati. Hardcover, dieses mit
Knick und etwas abgegriffen; innen
einwandfrei. Format: 19,5x26. (E031)

Los 1054 Ausruf: 14 €
Der Kölner Dom – 46 Bilder, 1928
Text von Wilhelm Pinder. Paperback mit
Schutzumschlag; dieser etwas beschädigt.
Format: 15,5x21. (E009)

Los 1055 Ausruf: 22 €
Westfälisches Liederblatt, 1. und 2.
Heft, 1914
Herausgegeben von Karl Brügmann und
Wilhelm Rittinghaus mit Zeichnungen von
Rudolf Sievers. Ca. 70 Seiten. Texte und
Noten. Geheftet, dekoratives Cover mit dem
Doppelpferdekopf. Formate: 12,5x18,5.
(E001)

Los 1056 Ausruf: 12 €
Reliefkarte Panorama des Rheines,
No. 6
13teilig nach einem Entwurf von Emil Winter.
Verlag von Hoursch & Bechstedt, Köln. Von
Mainz bis Köln. Format: 12x26. Guter
Zustand. Cover an den Rändern etwas
gestoßen. (E013)

Los 1057 Ausruf: 14 €
Der Rhein von Mainz bis Cöln –
Faltpanoramakarte, ca. 1910
In 13 Tafeln mit „allen“ Sehenswürdigkeiten.
Dekoratives Prägecover mit wehrhafter,
weiblicher Gestalt und viel Weinreben.

Format: 23x13, Rücken teils etwas lose.
(E001)

Los 1058 Ausruf: 10 €
Adventskalender Trumph, Aachen, ca.
1965
Hexenhausszene mit Schokoladeninhalt.
Komplett. Auch als Aufsteller zu benutzen.
Format: 25,5x36. (E001)

Los 1059 Ausruf: 12 €
Schützenfest Düren 1959: St. Ewaldus-
Schützen-Gilde – Festfolge
Paperback, geheftet mit viel regionaler
Werbung. Format: 14,5x21. (E003)

Los 1060 Ausruf: 20 €
Elvis – Songs Recorded by Elvis
Presley, 1978
14 x Noten für Klavier und Gesang, plus Texte.
Dazu ein gefaltetes Elvis-Poster mit Widmung
und Fak.-Unterschrift (41,5x54). Cover an den
Rändern gestoßen. Format: 21,5x28. (E031)



Los 1061 Ausruf: 15 €
Fußball-WM Mexico 1970
Von Horst-Dieter Höttges; mit Unterstützung
der Sparkasse Bremen. 96 Seiten Einblicke bei
der WM. Am Ende Einzelportraits von
Trainerstab und Spielern. Geheftet, Hardcover.
Format: 20,5x19,5. (E031)

Los 1062 Ausruf: 20 €
Zigarettenalbum: Uniformen der alten
Armee, ca. 1930
312 Bilder vollständig. Seiten mit dekorativer
Eichenlaubbordüre. Hrsg.: Waldorf Astoria
Zigarettenfabrik GmbH, München. Dekoratives
Cover. Ecken leicht geknickt. Format: 30x28.
(E001)

Los 1063 Ausruf: 20 €
Zigarettenalbum: Uniformen der
Marine und Schutztruppen, ca. 1930
Album wird als Nachtrag zum vorstehenden
Album gesehen. 96 Bilder, Schiffliste mit
Silhouetten und Beschreibungen der
Deutschen Flotte 1914-18. Sehr guter Zustand.
Format: 30x28. (E001)

Los 1064 Ausruf: 11 €
Berliner Illustrierte, 1963: Präsident
Kennedy in Deutschland
Sonderdruck. Günstig ausgerufen, da Ecken
teils beschädigt. Format: 36x25. (E008)

Los 1065 Ausruf: 19 €
Nick Knatterton – orange, 1959
Der berühmte Detektiv von Manfred Schmidt.
48 Seiten, gelesen. Format: 27x17. (E013)

Los 1066 Ausruf: 19 €
Nick Knatterton mit Toni Knatter,
violett, 1955
Der berühmte Detektiv von Manfred Schmidt.
48 Seiten, gelesen. Format: 27x17. (E013)

Los 1067 Ausruf: 30 €
Fliegenden Blätter, Ausgaben 1901
und 1902, Band 114 und 115
Gebunden als Hardcover mit Lederrücken
und –ecken. Rücken mit Beschriftung,

Fehlstelle unten. Einband abgegriffen.
Insgesamt ca. 660 Seiten in gutem Zustand.
Format: 22,5x27. (E014)

Los 1068 Ausruf: 20 €
Fliegenden Blätter, Ausgabe 1909 und
1902, Band 126
Gebunden als Hardcover mit Lederrücken und
–ecken. Rücken mit Beschriftung, Rücken teils
losgelöst, erstes Deckblatt lose. Einband
abgegriffen. Insgesamt ca. 310 Seiten in gutem
Zustand. Format: 22,5x27. (E014)

Los 1069 Ausruf: 30 €
Illustrierte Zeitung, kompletter
Jahrgang 1873; Nr. 1540-1591
Gebunden, jedoch ohne Rücken. Sonstiger
Zustand sehr gut. Themen u.a.:
Weltausstellung Wien; Drahtseinbahn
Kahlenberg-Wien; Schokoladenfabrik Suchard;
Bahnhof Chemnitz; 50 Jahre Kölner Karneval;
St. Gotthard-Tunnel; Papierfabrik Men & Edlich
in Leipzig-Plagwitz; Geigenfabrik John F.
Stratton Gohlis-Leipzig; Hoftheater (Semper-
Oper) Dresden. Format: 28,5x40,5. (E006)

Versicherungsscheine:

Los 1070 Ausruf: 15 €
Vaterländische Feuer-Versicherungs-
Actien-Gesellschaft zu Elberfeld, 1873
Zwei Prolongationsbescheinigungen. Stempel
der Generalagentur Mecklenburg Schwerin.
Knickfalten. Format: 27,5x22. (E021)



Vor-Phila:

Los 1071 Ausruf: 10 €
Luxemburg – Herzogenpaar 1955
Michel 505-510 komplett auf gelaufenem
Kuvert. (E001)

Los 1072 Ausruf: 10 €
Krefeld, 1968: 100 Jahre Krefelder
Eisenbahn
Zwei Sonderstempel auf offiziellem Kuvert der
Gesellschaft mit Vignette und Werbemarke.
Nicht gelaufen. (E001)

Los 1073 Ausruf: 10 €
Radioteleskop Effelsberg,
Erststagsbrief 12.5.1971
Größtes vollbewegliches Radioteleskop der
Welt. Abb. und zwei Sonderstempel. (E006)

Los 1074 Ausruf: 12 €
Helgoland – 50 Jahre deutsch, 1940
Offizielle Sammlerkarte des Gaus Sachsen auf
Sonderkarte mit Sondermarke und SSt. (E008)

Los 1075 Ausruf: 11 €
Lufthansa 50 Jahre, SSt mit
Sondermarke und Luftpost-Kuvert
Lufthansa Cargo, Berlin 12, 6.1.1976

Drei Abb. Cargoverkehr, Auf Marke und
Stempel „Junkers F 13“. Kuvert mit Inhalt,
aber geschlossen. Format: 22x11. (E027)
(siehe auch Los 233)

Warenkataloge/
Firmenformationen:

Los 1076 Ausruf: 30 €
Bergisch-Gladbach, 1935: Die
Gohrsmühle – J.W. Zanders
Werbepost
Mappe mit Papierbeispielen, einer Broschüre
über die Mühle und den Buchdruck von
Gutenberg mit Stammbaum und Ansicht der
Stadt Mainz. Alles gedruckt auf
unterschiedlichen Papiersorten. Format:
21x31. (E009)

Los 1077 Ausruf: 17 €
Berlin, ca. 1912: Lamson-Mix &
Genset GmbH, Rohr- und
Seilpostanlagen
64 Seiten mit vielen Fotobeispielen für bereits
bestehende Anlagen. Dekorative
Aufmachung (Zierrahmen auf jeder Seite).
Beilage: Auflistung in letzter Zeit realisierter
Anlagen und mehrere Fragebögen.
Paperback mit drei kleinen Flecken auf dem
Cover; ansonsten einwandfrei.
Format:18,5x24. (E004)

Los 1078 Ausruf: 20 €
Berlin, 1932: Nationale Radiator
Gesellschaft
293 Seiten in Buchform mit Prägecover und
Rücken. Abbildung der Spezialwerke in
Schönebeck-Elbe und Neuss. Viele
Abbildungen vom Heizkessel über Herde und
Heizkörper bis zum Waschtisch mit diversem
Zubehör. Cover angeschmutzt, ansonsten
einwandfrei, Format: 12x19. (E012)

Los 1079 Ausruf: 25 €
Berlin SW 68, ca. 1936: Butzke-Werke
AG, Armaturen
Katalog Nr. 60, 240 Seiten mit Suchregister.
Gegründet 1873. Schutzmarke Aqua. Abb. der
drei Werke mit großer Schutzmarke.
Gebraucht, trotzdem guter Zustand. In
Kunstleder, gebunden. Eckenbestoßen.
Format: 15,5x21,5. (E012)

Los 1080 Ausruf: 25 €
Berlin, 1930: Walther & Co.,
Metallbaukasten Stabil
Vorlagen zu den Kästen 49-52. Autos, Schiffe,
Kräne, Flugzeuge und vieles mehr. Ränder
leicht gegilbt. Rücken mit kleineren
Papierlösungen. Format: 24x16,5. (E031)

Los 1081 Ausruf: 55 €
Chemnitz, 1934: Chemnitzer
Verbandstoff-Fabrik Theodor
Schuffenhauer



272 Seiten in Buchform, gebunden. Katalog
Nr. 3007. Viele Abbildungen auch aus
Produktion, Maschinenhaus.
Verdienstmedaillen, Warenzeichen „Teschu“.
1895 gegründet, zwei Firmenabbildungen.
Dekoratives Cover, angeschmutzt, gebraucht.
Ecken bestoßen. Format: 19,5x28. (E012)

Los 1082 Ausruf: 45 €
Dessau, 1903: Berlin-Anhaltsche
Maschinenbau AG
Triebwerke, Katalog Nr. 340. 310 Seiten mit
vielen Abbildungen, u.a. der beiden Werke und
zahlreicher Medaillen. Jugendstilelemente.
Toperhaltung. Cover und Rücken im
Goldprägedruck mit Jugendstilelementen.
Ränder gerötet. Format: 13x19. (E012)

Los 1083 Ausruf: 20 €
Düsseldorf, 1936: Braunschweig & Co.,
Spezialfabrik für sanitäre Armaturen
116 Seiten überwiegend Abbildungen mit
Bestellnummern. 116 Seiten in Leinen
gebunden. Logo als Prägedruck auf Cover,
angeschmutzt. Aufkleber mit Stellplatznummer.
Format: 16,5x22,5. (E012)

Los 1084 Ausruf: 25 €
Erlangen, 1932: Gossen, Elektrische
Messgeräte

Sammelordner mit der Beschreibung
einzelner Messgeräte oder ganzer
Messgerätegruppen. Gebraucht. Format:
18,5x24. (E031)

Los 1085 Ausruf: 15 €
Hannover, 1927: Oscar Winter, Spar-
und Dauerbrandöfen
Musterbuch 7115, 64 Seiten mit vielen
Abbildung. Integrierter Notizblock. Gegründet
wurde die Firma 1796. Format: 16x21,5.
(E012)

Los 1086 Ausruf: 25 €
Heidenau/Dresden, 1936: Gechter &
Kühne AG, Maschinen- und
Metallwarenfabrik
Musterbuch mit 324 Seiten und vielen
Abbildungen. Maschinen, Geräte und Formen
für Konditoreien, Bäckereien, Hotels und
Küchen. In Leinen gebunden. Cover mit
Goldprägedruck. Genutzt, Ecken bestoßen,
Rücken oben etwas lose. Ganzseitige
Firmenabbildung. Format: 16x22,5. (E012)

Los 1087 Ausruf: 15 €
Köln, ca. 1940: Poensgen & Heyer,
Papier

Marke Römerturm. Geschichte der
Papierherstellung mit vielen Zeichnungen,
Papiermuster im zweiten Teil. Paperback mit
dekorativem Cover. Guter Zustand, Format:
10,5x21. (E009)

Los 1088 Ausruf: 25 €
Leipzig-Plagwitz, 1914: E. Kiessling &
Co. Maschinenfabrik
Spezialität Sägegatter und
Holzbearbeitungsmaschinen. 430 Seiten mit
vielen Maschinenabbildungen. 20 Seiten Fotos
aus der Produktion, eine Seite
Verdienstmedaillen. Gebunden in Kunstleder,
Cover in Prägedruck. Benutzt, Ecken
bestoßen. Format: 13x18. (E012)

Los 1089 Ausruf: 20 €
Nürnberg, 1914: Armaturen- u.
Maschinenfabrik AG vor, J.A.Hilpert,
Zentrifugalpumpen
Warenkatalog Nr. 74. 136 Seiten mit
Suchregister und vielen Abbildungen. Geheftet
mit dekorativem, farbigem Cover. Sehr gute
Erhaltung. Untere recht Ecke bestoßen.
Format: 14x20,5. (E012)



Los 1090 Ausruf: 20 €
Remscheid, 1926: August Krumm
Johann Krumm Sohn, Sägen-,
Maschinenmesser- und Werkzeug-
fabrik
Katalog für Werkzeuge. 64 Seiten mit vielen
Abbildungen. Cover mit Medaille und
Firmenzeichen. Guter Zustand. Format: 17x26.
(E012)

Los 1091 Ausruf: 15 €
Ronneburg/Thür., ca. 1930: Karl &
Ernst Reich GmbH, Aluminium-
warenfabrik
36 Seiten Rein Aluminium-Küchengeräte. Vom
Kochtopf über den Milchkocher bis zum
Eierbecher. Ränder etwas gegilbt.
Schutzcover, geheftet. Format: 23x30,5.
(E012)

Los 1092 Ausruf: 15 €
Stuttgart 1954: Daco-Verlag, Vom
Feinpapier
Geschichten rund ums Papier mit zahlreichen
Papierbeispielen im Anhang. Paperback mit
Reliefcover. Format: 14x22. (E009)

Los 1093 Ausruf: 25 €
Vogtland, 1925: Vereinigte
Zementkunststeinwaren-Fabrikanten
Vier Preislisten in Hardcover. Format:
14x22,5. (E008)

Los 1994 Ausruf: 15 €
Neckermann - Katalog Frühling/
Sommer 1955
Nichts dokumentiert den Zeitgeist so wie die
Warenhauskataloge ihrer Zeit. 168 Seiten von
der Kleidung bis zur Einrichtung. Rücken
unten und oben gelöst, aber alles fest. Cover
mit handschriftlichem Vermerk. Format:
22x30,5. (E001)

Los 1095 Ausruf: 15 €
Juno Kohlenherde – Süddeutsche
Ausführung, 1931
30 Seiten in Art Schnellhefter mit vielen
Abbildungen. Format: 22x30,5. (E012)

Los 1096 Ausruf: 20 €
Wer ist B.M.C.?, ca. 1955
Vorstellung des britischen
Automobilherstellers Austin und Nutflield.
Format: 37x28. (E001)

Los 1097 Ausruf: 20 €
Kirchenlamitz/Hof, 1936: Andreas Reul
sen. AG, Vornehme Grabmale
Katalog mit vielen Beispielen in Auf- und
Seitenriss; Format: 37,5x21, senkrechte
Knickkante. Preisliste mit Lageskizze der
Firma, Format: 17x23,5. (E008)

Los 1098 Ausruf: 10 €
Arterm/Sachsen, 1908: Eisenwerk
Brünner AG
Preisliste für Dampferzeuger, acht Seiten mit
Abbildungen. Geheftet in gutem Zustand.
Format. 16x23. (E012)

Los 1099 Ausruf: 20 €
Berlin, ca. 1920: R. Barnick GmbH,
Kunstdruckanstalt – Bockbier-Plakate
Seit 1871 tätige Firma mit der Spezialität der
Brauerei-Werbung. Acht Seiten geheftet mit
zahlreichen Beispielen. Format: 16,5x24,5.
(E008)


